



REDISTRICTING TASK FORCE

CITY AND COUNTY OF SAN FRANCISCO

MINUTES

La reunión se llevó a cabo por videoconferencia
(Acceso remoto por videoconferencia)
www.sfgovtv.org

17 de septiembre de 2021 – 2:00 PM

Reunión inaugural

Miembros: Jeremy Lee, Jose Maria (Chema) Hernández Gil, J. Michelle Pierce, Matthew Castillon, Arnold Townsend, Lily Ho, Raynell Cooper, Chasel Lee, Ditka Reiner

1. Pedir silencio y pasar lista

El Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital sostuvo su reunión inaugural por videoconferencia y atendió los comentarios del público por teleconferencia el viernes 17 de septiembre de 2021. El secretario John Carroll pidió silencio a las 2:10 p.m.

Los miembros Jeremy Lee, Hernández Gil, Pierce, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee, y Reiner estuvieron presentes al pasar la lista. Un quórum estuvo presente.

Angela Calvillo, Secretaria del Consejo (Consejo de Supervisores) condujo la ceremonia de jura de cargo de los miembros del Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital correspondiente al Censo de 2020.

2. Breves comentarios sobre el propósito del Grupo de Trabajo

John Arntz, Director (Departamento de Elecciones), y Adrienne Pon, Director (Oficina de Participación Cívica y Asuntos de Inmigrantes), brindaron breves comentarios sobre el propósito y las obligaciones del Grupo de Trabajo y sus miembros.

Oradores: Mark Powell; David Pilpel; habló sobre varias preocupaciones respecto al asunto.

3. Presentación de los miembros del Grupo de Trabajo de Distribución Distrital

Cada miembro nuevo del Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital se presentó brevemente y dio la bienvenida al resto del grupo.

4. Presentación de la Secretaria del Consejo, Angela Calvillo, y personal, incluyendo plataformas para reuniones, horario fijo de reuniones, autoridad parlamentaria, y divulgación

Angela Calvillo, Secretaria del Consejo (Consejo de Supervisores), brindó breves cometarios y explicó los servicios de la Oficina del Secretario del Consejo, incluyendo servicios relacionados con reuniones remotas y presenciales del Grupo de Trabajo, así como servicios de transmisión por cable mediante SFGovTv; contestó las preguntas que surgieron a lo largo de la discusión.

Oradores: Sana Sethi (SF Rising); Lauren Girardin y Jenny Tse (Liga de Mujeres Votates de San Francisco); David Pilpel; habló sobre varias preocupaciones respecto al asunto.

5. Discusión y acciones para designar a un miembro del Grupo de Trabajo como Presidente y a un Vicepresidente

El secretario Carroll presentó los procedimientos para nominar y votar por los cargos de Presidente y Vicepresidente, y abrió las nominaciones a Presidente. El miembro Castillon nominó al miembro Townsend; el miembro Jeremy Lee se autonominó. Las nominaciones se cerraron; los miembros Townsend y Jeremy Lee quedaron como nominados.

Oradores: Caryl Ito y David Pilpel habló en apoyo al miembro Townsend; Sana Sethi (SF Rising) habló en apoyo al miembro Jeremy Lee.

El miembro Townsend fue elegido como Presidente con los votos siguientes:

Votos por el miembro Townsend: 5

Miembro Castillon, miembro Townsend, miembro Ho, miembro Chasel Lee, miembro Reiner

Votos por el miembro Jeremy Lee: 4

Miembro Jeremy Lee, miembro Hernández Gil, miembro J. Michelle Pierce, miembro Raynell Cooper

El secretario Carroll abrió las nominaciones a Vicepresidente. El miembro Pierce nominó al miembro Cooper; el miembro Jeremy Lee se autonominó; el miembro Chasel Lee nominó al miembro Reiner. Las nominaciones se cerraron; los miembros Cooper, Jeremy Lee y Reiner quedaron como nominados. Sana Sethi (SF Rising); David Pilpel hablaron en apoyo al miembro Jeremy Lee. Caryl Ito habló en apoyo al miembro Reiner.

El miembro Reiner fue elegido como Vicepresidente con los votos siguientes:

Votos por el miembro Reiner: 5

Castillon, Townsend, miembro Ho, miembro Chasel Lee, miembro Reiner

Votos por el miembro Jeremy Lee: 3

Miembro Jeremy Lee, miembro Hernández Gil, miembro J. Michelle Pierce

Votos por el miembro Raynell Cooper: 1

Miembro Raynell Cooper

6. Discusión sobre leyes de ética gubernamental y reuniones públicas, así como requisitos de consulta de registros públicos aplicables al Grupo de Trabajo

Andrew Shen, Ana Flores, y Gus Guibert, Abogados Adjuntos de la Ciudad (Oficina del Abogado de la Ciudad), brindaron breves comentarios sobre las reuniones públicas y los requisitos de registros públicos, incluyendo comunicaciones del personal y miembros del Grupo de Trabajo, así como la aplicabilidad de la Ordenanza Sunshine; respondieron las preguntas que surgieron a lo largo de la discusión.

Oradores: Lauren Girardin y Jenny Tse (Liga de Mujeres Votantes de San Francisco); David Pilpel; habló sobre varias preocupaciones respecto al asunto.

7. Presentación de la empresa de consultoría, Q2 Data and Research, y resumen servicios

Karin Mac Donald, directora de proyecto y consultora principal de redistribución distrital (Q2 Data and Research) brindó breves comentarios sobre los servicios de Q2 Data and Research, incluyendo elaboración de datos y herramientas de mapeo de sistemas de información geográfica (GIS, por sus siglas en inglés). De forma específica; rastreo y presentación de datos sobre el impacto que existe en las comunidades durante el proceso de redistribución distrital; respondió las preguntas que surgieron a lo largo de la discusión.

Oradores: Lauren Girardin (Liga de Mujeres Votantes de San Francisco); se habló sobre varias preocupaciones respecto al asunto.

El Presidente Townsend pidió que los temas de la agenda número 8 y 10 se escucharan juntos.

8. Temas futuros de la agenda

Los miembros discutieron posibles temas futuros a incluir en la agenda, como se explica a continuación:

- *Preparar un borrador sobre el horario fijo para llevar a cabo las reuniones;*
- *Discutir un plan para conducir reuniones distritales en el futuro;*

Angela Calvillo, Secretaria del Consejo (Consejo de Supervisores); presentó información y respondió las preguntas que surgieron a lo largo de la discusión.

Oradores: Lauren Girardin and Jenny Tse (Liga de Mujeres Votantes de San Francisco); David Pilpel; habló sobre varias preocupaciones respecto al asunto.

El miembro Pierce, secundado por el miembro Cooper, acordaron que la próxima reunión del Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital se lleve a cabo el lunes 4 de octubre de 2021, a las 5:00 p.m. La moción fue secundada por los votos siguientes:

A favor: 9

Jeremy Lee, Hernández Gil, Pierce, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee, Reiner

El miembro Jeremy Lee, secundado por el miembro Chasel Lee, acordaron que el voto previo se anulara. La moción fue secundada por los votos siguientes:

A favor: 9

Jeremy Lee, Hernández Gil, Pierce, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee, Reiner

El miembro Jeremy Lee, secundado por el miembro Chasel Lee, acordaron que la próxima reunión del Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital se lleve a cabo el lunes 4 de octubre de 2021, a las 6:00 p.m. La moción fue secundada por los votos siguientes:

A favor: 9

Jeremy Lee, Hernández Gil, Pierce, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee, Reiner

9. Comentarios generales del público

Oradores: Ninguno.

10. Temas futuros de la agenda

Por favor, consulte arriba las minutas del tema número 8 de la agenda.

11. Aplazamiento

Al no haber más asuntos por tratar, el Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital aplazó la reunión a las 5:43 p.m.

N.B. Las minutas de esta reunión describen las acciones tomadas por el Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital en los temas arriba mencionados (puede que no aparezcan en el orden cronológico en que se trataron).

APROBACIÓN: 4 de octubre de 2021
Grupo de Trabajo de Redistribución Distrital